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        Σήμερα στις 28/06/24, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00, συνήλθε το  Διοικητικό 
Συμβούλιο  του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Δ. ΝΦ - ΝX σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ΄ 
αριθμ. πρωτ. 390/24 πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη 
σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10, για λήψη απόφασης στα παρακάτω 
θέματα της ημερησίας διάταξης. 
 Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθώς παρευρέθησαν επτά από  τα έντεκα 
μέλη. (Το Δ.Σ. είναι ενδεκαμελές συμπεριλαμβανομένου ενός εκπροσώπου των 
εργαζομένων του Ιδρύματος). Τα πρακτικά κατέγραψε η πρακτικογράφος του Δ.Σ. 
και μόνιμη υπάλληλος του Π.Π.Ι.Ε.Δ., Αικατερίνη Καραγεώργου, κλάδου ΔΕ 
Διοικητικού - Λογιστικού, βαθμού Α'. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ 
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 ΒΛΑΣΣΗΣ ΣΤΑΘΟΥΛΙΑΣ 
 ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 

 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΣΟΥΛΑΣ 
 ΗΛΙΑΣ ΤΑΦΑΣ 

 
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος Μ. Σβέρκου. 
 
ΘΕΜΑ 2ο 

  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αναφερόμενος στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  

ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. σχετικά με το υπ’ αριθ. πρωτ. 570/25-6-24 (ΠΠΙΕΔ 

484/25-6-24) αίτημα του Εθνικού-Ιστορικού Μουσείου, περί ανανέωσης του 

δανεισμού των αντικειμένων, λόγω παράτασης της έκθεσης με τίτλο «Προσφυγιά. 

Από τη Μεγάλη στη Σύγχρονη Ελλάδα. Μέρος Β’», τα οποία παραχωρήθηκαν τον 

Δεκέμβριο του 2023 από τη συλλογή του Μουσείου Μικρασιατικού Ελληνισμού 

«Φιλιώ Χαϊδεμένου» Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας. Στο πλαίσιο του 
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δανεισμού, συνάφθηκε στις 23/10/23 ασφαλιστήριο συμβόλαιο, το οποίο ζητείται να 

ανανεωθεί για ένα ακόμη έτος, ήτοι από 01/07/24 έως τη λήξη της έκθεσης στις 

30/06/2025, με εκ νέου ασφάλιση των αντικειμένων εκ μέρους του Εθνικού - 

Ιστορικού Μουσείου, με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις, στην οποία θα 

επισυνάπτεται ο αριθμός και η αναλυτική λίστα των κειμηλίων. 

Μετά το τέλος της εισήγησης και της διαλογικής συζήτησης που ακολούθησε, ο 

Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού μελέτησε προσεκτικά  τα παραπάνω: 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την αίτηση (υπ’ αριθ. πρωτ. 570/25-6-24 - ΠΠΙΕΔ 484/25-6-24) του 

Εθνικού-Ιστορικού Μουσείου και την ανανέωση του δανεισμού των αντικειμένων, 

λόγω παράτασης της έκθεσης με τίτλο «Προσφυγιά. Από τη Μεγάλη στη Σύγχρονη 

Ελλάδα. Μέρος Β’», τα οποία παραχωρήθηκαν τον Δεκέμβριο του 2023 από τη 

συλλογή του Μουσείου Μικρασιατικού Ελληνισμού «Φιλιώ Χαϊδεμένου» Δήμου Ν. 

Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας. Λόγω της παράτασης της έκθεσης, η ανανέωση της 

ασφάλισης των αντικειμένων θα πραγματοποιηθεί από το Εθνικό - Ιστορικό Μουσείο 

για ένα ακόμη έτος, από 01/07/24 έως 30/06/2025.  

Σημειώνεται ότι στην ανανέωση της ασφάλισης των αντικειμένων από το Εθνικό - 

Ιστορικό Μουσείο, με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις, θα επισυνάπτεται ο 

αριθμός και η αναλυτική λίστα των κειμηλίων.  

Το Εθνικό – Ιστορικό Μουσείο θα πρέπει να κοινοποιήσει το ασφαλιστήριο 

συμβόλαιο με τις ανωτέρω επισημάνσεις στο ΠΠΙΕΔ – Μουσείο «Φ. Χαϊδεμένου» 

Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 28/24. 

 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 
       
            
            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Π.Π.Ι.Ε.Δ.                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
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